

他太坏: 广州街头跪爬一千米就捐两万, 结果食言了
 她太傻: 只要能救宝宝, 只要有一线希望, 我都试

你不捐钱就算了 为何作弄苦命人

22日下午, 广州大道中往体育中心的路, 一位母亲抱着患眼癌的6个月大的女儿跪地前行, 她这样做, 是因为一个名叫“广州富家公子”的网友说, 如果她从广州大道抱着孩子一直跪爬到体育中心, 立马让人当场捐钱两万元。或许你会笑这个女人太傻, 可是她说只要有一线希望救她的宝宝, 她什么都愿意试。可是记者前晚了解到, 网友“广州富家公子”并不打算兑现自己的承诺。



谢三秀抱着孩子往体育中心方向, 边走边跪



家庭遭遇不幸

两月大孩子患上眼癌

前天, 记者接到报料后在天河购书中心对面找到了抱着孩子跪行的母亲。这位母亲来自湖北荆州市江陵县熊河镇, 叫谢三秀, 她随丈夫侯义学来到广州, 现住在白云区元下田村学山塘街, 侯义学在一家制衣厂打工, 月工资2000元左右, 这是一家人唯一的收入。

谢三秀的女儿名叫侯珊珊, 去年8月31日出生。谢三秀说, 女儿两个月大的时候她发现孩子的眼睛不会跟着事物转, 而且双眼瞳孔反光, 她带着孩子看医生, 检查结果是孩子患了视网膜母细胞瘤, 也就是人们常说的“眼癌”。

为治病花光家中积蓄

为了给孩子治病, 谢三秀把孩子抱去了儿童医院, 仅做治疗就花了5万元, 这已是她们的全部积蓄。“两次介入手术并没有治好病, 她的左眼开始萎缩。”前天, 记者看到谢三秀怀里的宝宝左眼眼窝深陷, 看起来似乎没有眼球, 眼皮也睁不开, 谢三秀用手撑开孩子的眼睛, 只见眼睛已经暗淡无光, 没有视力了。

之后, 谢三秀夫妻又到处借钱给孩子治病, 他们又去了一家眼科医院, 医生告诉他们, 先要给孩子做6次化疗, 现在首要的任务是保命和保右眼。“如果不及早给孩子治病, 别说保右眼了, 甚至会有生命危险。为了给孩子看病, 丈夫每个月都要请假, 班也没有好好上。”

网上遭遇不幸

网友: 跪爬一千米就捐钱

无助的谢三秀想到了在网上求助。她以“侯珊珊宝贝”的网名在天涯网G4在线版上发了帖。大部分网友都对谢三秀孩子的遭遇表示同情。其中有一个网名叫“广州富家公子”的网友对谢三秀说: “世界上有那么多要救的人, 凭什么帮你?” 随后, 他又说: “这个社会不是每个人都有爱心的。你说你愿意用你的生命去换孩子的健康, 空口说大话, 谁相信你? 有本事在广州街头跪爬一千米, 我马上给你捐两万元。”

为了救孩子, 谢三秀没有表现出愤怒, 她说: “不管刮风下雨, 我都要去, 只要能救宝宝, 什么我都愿意, 希望这位‘广州富家公子’兑现您的承诺。”

“富家公子”食言了

前天下午2时, 谢三秀抱着孩子来到了广州大道中公交车站处, 跪在地上前行。

旁边路人投来异样的眼光。对于这些, 她全然不顾。记者问她是否知道“广州富家公子”的联系方式, 她说不知道, “只要能救宝宝, 只要有一线希望, 我都试。”

前天下午5时许, 一个自称是天涯G4在线版主的年轻男子出现在谢三秀旁边, 劝她别跪行了。可是谢三秀没有理会, 执意要跪行到体育中心才停止。

一个小时后, 天涯G4在线版主联系记者: “‘广州富家公子’说, ‘钱我是不会捐的。’”

让人欣慰的是, 不少热心的人得知此事后表示愿意捐钱帮助这个可怜的眼癌宝宝。不过也有网友质疑谢三秀炒作, 靠吸引眼球获取救济。

昨天, 谢三秀回应说: “我为什么要用自己生病的宝宝来炒作呢? 她都已经病成这个样子了。” 据《广州日报》

信“谣盐”, 悲剧了

每日喝两碗盐水就能防核辐射?

后果: 导致病情加重

因为听信吃碘盐能防核辐射的谣传, 重庆沙坪坝区76岁的王淑珍婆婆每天早晚喝一大碗碘盐水。22日, 新桥医院专家复诊发现, 因过量摄入碘, 导致患甲状腺肿瘤的她病情加重。

据了解, 王婆婆家住沙坪坝区天星桥, 两年前被诊断为甲状腺肿瘤, 一直在新桥医院治疗。10多天前, 日本地震, 核电站爆炸。想到自己身患甲状腺肿瘤, 老人很紧张。听说喝碘盐水能防核辐射, 连日来, 她每天早晚定时喝一大碗碘盐水。21日, 老人脖子上的肿块出现变大和疼痛的症状, 说话呼吸都很困难, 立即前往新桥医院复查。

“甲状腺肿瘤患者本身甲状腺功能就存在异常, 大量摄入含碘盐水后, 增加了甲状腺的负担, 导致甲状腺激素分泌不正常, 体内环境发生变化, 随之相关症状加重。”新桥医院肿瘤科生物治疗中心华波医生说, 老人病情恶化可能与听信谣言, 摄入大量碘盐水有关。 据《重庆晚报》

抢购1.3万斤食盐 足足装满3辆车

后果: 可能损失近万元

轻信谣言, 6天前花高价买下的13000斤食盐, 变成了“烫手山芋”, 令租住在武昌熊家咀的郭先生后悔不已: 退不掉, 卖不得, 运不走, “难道要自己慢慢吃完?”

郭先生租住在熊家咀付黄冲一间20多平方米的出租屋内, 260大包食用碘盐堆有1米多高, 占去房间大半面积。郭先生来自甘肃兰州, 老家人和亲戚开了三间大餐馆, 日用盐量几十斤。3月17日上午, 家人突然来电, 称当地食盐已卖到8元一斤, 还断了货, “可能会有长达半年的盐荒”。

郭先生上街一看, 大小超市食盐均遭抢购。他赶紧去千家街、巡司河、武泰闸等多家调味市场打听, “原价65元50斤的食盐, 已卖到了95元到120元”, 郭先生当即大肆吃进13000斤, 算上运费, 共花去2.7万元, 约合每斤2元、每包100元。

“商户出车送盐回家, 足足拖了3辆货车”。刚松了一口气, 郭先生打开电视, 发现政府部门已开始澄清“谣盐”, 次日碘盐价格跌破他的购入价。郭先生急了, 想把盐运回家, 可物流公司说没有经营许可证不能托运; 想退货, 可购盐时未拿票据, 要退货是难上加难。目前, 郭先生正设法联系买主, 想以每包65元的市价转让, 并负责送货上门, “这样一来得损失近万元”。 据《武汉晚报》

南京天脉广告有限公司
 TIANMAI ADVERTISING CO., LTD.



转动你的人生,
展现开阔天地。

TIANMAI
 ADVERTISING CO., LTD.

策划

1. 中文、新闻、广告等相关专业, 文字功底深厚者其它专业也可, 全日制本科以上学历, 211工程学校为佳;
2. 才思敏捷, 具备较细的文案撰写能力和文字组织能力, 有独到的观点, 有创新的务实勇敢作风;
3. 善于动脑, 具备良好的沟通能力和协调能力, 吃苦耐劳, 责任心强, 具有团队合作精神。

文案

1. 中文、新闻、广告等相关专业, 文字功底深厚者其它专业也可, 全日制本科以上学历, 211工程学校为佳;
2. 文笔优美, 文字功底深厚, 热爱写作, 有较强的学习能力;
3. 具备良好的沟通能力和协调能力, 吃苦耐劳, 责任心强, 具有团队合作精神。

前台

1. 大专以上学历, 有相关经验者优先;
2. 有较强的语言表达能力, 普通话标准, 声音甜美, 形象气质佳, 具亲和力;
3. 吃苦耐劳, 工作责任心强。

以上职位均欢迎应届毕业生前来应聘, 一经录用, 薪酬优厚。
 有意者请拨打电话: 025-84419840, 联系人: 李小姐/方小姐